
Rezultati anketa 

 

Građevinski fakultet 

 

Broj ispitanika: 14 

 

Komentari: 

-Zidovi užas s obzirom da je u pitanju Građevinski fakultet. 

 

Ekonomski fakultet 

Zadovoljstvo studenata fizičkim resursima  

 1 2 3 4 5 NP 

Stanje prostorija 7,14% 21,42% 14,28% 50,00% 0,00% 7,14% 

Broj prostorija u odnosu na broj 

studenata 
7,14% 0,00% 7,14% 28,57% 50,00% 7,14% 

Tehnička opremljenost prostorija 0,00% 28,57% 35,71% 14,28% 14,28% 7,14% 

Uslovi za grupni i čitaonički rad 

studenata 
21,42% 28,57% 14,28% 7,14% 14,28% 14,28% 

Uslovi za samostalni – projektni rad 

studenata 
14,28% 14,28% 28,57% 21,42% 7,14% 14,28% 

Kvalitet laboratorija (ukoliko ih imate) 7,14% 14,28% 14,28% 35,71% 7,14% 21,42% 

Kvalitet računarskih učionica (ukoliko 

ih imate) 
0,00% 14,28% 42,85% 21,42% 14,28% 7,14% 

Sanitarni čvorovi 21,42% 21,42% 21,42% 14,28% 14,28% 7,14% 

Zadovoljstvo studenata fizičkim resursima  

 1 2 3 4 5 NP 

Stanje prostorija 5,26% 0,00% 36,84% 10,52% 47,36% 0,00% 

Broj prostorija u odnosu na broj 

studenata 
5,26% 5,26% 15,78% 36,84% 31,57% 5,26% 

Tehnička opremljenost prostorija 5,26% 10,52% 21,05% 26,31% 31,57% 5,26% 

Uslovi za grupni i čitaonički rad 

studenata 
5,26% 10,52% 31,57% 21,05% 26,31% 5,26% 

Uslovi za samostalni – projektni rad 

studenata 
5,26% 21,05% 26,31% 21,05% 21,05% 5,26% 



Broj ispitanika:19 

 

Komentari: 

-U učionici broj 5 neadekvatno postavljeni računari i oprema, kablovi na sve strane. 

-Nedostatak toalet papira i sapuna u WC-u, nedovoljna osvijetljenost, obavezno promijeniti 

česme koje većinom ne rade. 

 

Mašinski fakultet 

 

Broj ispitanika:18 

 

 

 

 

 

 

Kvalitet laboratorija (ukoliko ih imate) 10,52% 0,00% 0,00% 21,05% 5,26% 63,15% 

Kvalitet računarskih učionica (ukoliko 

ih imate) 
5,26% 5,26% 21,05% 36,84% 26,31% 5,26% 

Sanitarni čvorovi 10,52% 15,78% 21,05% 26,31% 5,26% 21,05% 

Zadovoljstvo studenata fizičkim resursima  

 1 2 3 4 5 NP 

Stanje prostorija 0,00% 5,56% 11,11% 22,22% 61,11% 0,00% 

Broj prostorija u odnosu na broj 

studenata 
0,00% 0,00% 5,56% 11,11% 83,33% 0,00% 

Tehnička opremljenost prostorija 5,56% 11,11% 27,78% 16,67% 38,89% 0,00% 

Uslovi za grupni i čitaonički rad 

studenata 
11,11% 11,11% 11,11% 11,11% 38,89% 16,67% 

Uslovi za samostalni – projektni rad 

studenata 
16,67% 0,00% 11,11% 16,67% 33,33% 22,22% 

Kvalitet laboratorija (ukoliko ih imate) 11,11% 5,56% 16,67% 22,22% 22,22% 22,22% 

Kvalitet računarskih učionica (ukoliko 

ih imate) 
0,00% 11,11% 22,22% 22,22% 44,44% 0,00% 

Sanitarni čvorovi 0,00% 0,00% 16,67% 22,22% 55,56% 5,56% 



Fakultet informacijskih tehnologija 

Broj ispitanika:15 

 

Komentari: 

-Promijeniti tastature u učionici broj 1. 

 

Nastavnički fakultet 

Broj ispitanika: 15 

 

Zadovoljstvo studenata fizičkim resursima  

 1 2 3 4 5 NP 

Stanje prostorija 0,00% 0,00% 6,67% 46,67% 40,00% 6,67% 

Broj prostorija u odnosu na broj 

studenata 
13,33% 20,00% 20,00% 26,67% 13,33% 6,67% 

Tehnička opremljenost prostorija 0,00% 13,33% 26,67% 13,33% 46,67% 0,00% 

Uslovi za grupni i čitaonički rad 

studenata 
20,00% 6,67% 26,67% 20,00% 6,67% 20,00% 

Uslovi za samostalni – projektni rad 

studenata 
20,00% 13,33% 20,00% 26,67% 6,67% 13,33% 

Kvalitet laboratorija (ukoliko ih imate) 0,00% 0,00% 0,00% 6,67% 20,00% 73,33% 

Kvalitet računarskih učionica (ukoliko 

ih imate) 
6,67% 0,00% 26,67% 6,67% 60,00% 0,00% 

Sanitarni čvorovi 0,00% 26,67% 6,67% 20,00% 40,00% 6,67% 

Zadovoljstvo studenata fizičkim resursima  

 1 2 3 4 5 NP 

Stanje prostorija 0,00% 6,67% 46,67% 26,67% 20,00% 0,00% 

Broj prostorija u odnosu na broj 

studenata 
0,00% 13,33% 13,33% 46,67% 20,00% 6,67% 

Tehnička opremljenost prostorija 6,67% 20,00% 33,33% 26,67% 6,67% 6,67% 

Uslovi za grupni i čitaonički rad 

studenata 
6,67% 0,00% 46,67% 40,00% 0,00% 6,67% 

Uslovi za samostalni – projektni rad 

studenata 
0,00% 6,67% 33,33% 40,00% 13,33% 6,67% 

Kvalitet laboratorija (ukoliko ih imate) 0,00% 0,00% 6,67% 20,00% 0,00% 73,33% 

Kvalitet računarskih učionica (ukoliko ih 

imate) 
6,67% 0,00% 13,33% 6,67% 6,67% 66,67% 

Sanitarni čvorovi 6,67% 6,67% 26,67% 33,33% 13,33% 13,33% 



Agromediteranski fakultet 

 

Broj ispitanika: 4 

 

 

Fakultet humanističkih nauka 

 

Broj ispitanika: 14 

 

Zadovoljstvo studenata fizičkim resursima  

 1 2 3 4 5 NP 

Stanje prostorija 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Broj prostorija u odnosu na broj 

studenata 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 

Tehnička opremljenost prostorija 25,00% 0,00% 25,00% 50,00% 0,00% 0,00% 

Uslovi za grupni i čitaonički rad 

studenata 
0,00% 25,00% 0,00% 75,00% 0,00% 0,00% 

Uslovi za samostalni – projektni rad 

studenata 
0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 

Kvalitet laboratorija (ukoliko ih imate) 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 

Kvalitet računarskih učionica (ukoliko 

ih imate) 
0,00% 0,00% 0,00% 75,00% 25,00% 0,00% 

Sanitarni čvorovi 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 

Zadovoljstvo studenata fizičkim resursima  

 1 2 3 4 5 NP 

Stanje prostorija 50,00% 21,42% 28,57% 0,00% 0,00% 0,00% 

Broj prostorija u odnosu na broj 

studenata 
14,28% 35,71% 0,00% 14,28% 35,71% 0,00% 

Tehnička opremljenost prostorija 42,85% 35,71% 7,14% 14,28% 0,00% 0,00% 

Uslovi za grupni i čitaonički rad 

studenata 
35,71% 35,71% 7,14% 7,14% 0,00% 14,28% 

Uslovi za samostalni – projektni rad 

studenata 
35,71% 42,85% 21,42% 0,00% 0,00% 0,00% 

Kvalitet laboratorija (ukoliko ih imate) 21,42% 0,00% 7,14% 0,00% 0,00% 71,42% 

Kvalitet računarskih učionica (ukoliko 

ih imate) 
35,71% 7,14% 0,00% 0,00% 0,00% 51,14% 

Sanitarni čvorovi 50,00% 21,42% 0,00% 0,00% 0,00% 28,57% 



Komentari: 

-Hladan amfiteatar kao i učionice. 

-Nedostatak ispitnih papira, studenti moraju i to donositi. 

-Nezadovoljni informatičkim sektorom i WC-om. 

 

Pravni fakultet 

 

Broj ispitanika: 14 

 

Komentari: 

-Kupite WC papir, sapun i popravite klime. (3x) 

 

Univerzitetski studij Farmacija 

Zadovoljstvo studenata fizičkim resursima  

 1 2 3 4 5 NP 

Stanje prostorija 0,00% 28,57% 57,14% 7,14% 7,14% 0,00% 

Broj prostorija u odnosu na broj 

studenata 
0,00% 7,14% 21,42% 21,42% 50,00% 0,00% 

Tehnička opremljenost prostorija 21,42% 21,42% 28,57% 7,14% 21,42% 0,00% 

Uslovi za grupni i čitaonički rad 

studenata 
0,00% 50,00% 14,28% 0,00% 28,57% 7,14% 

Uslovi za samostalni – projektni rad 

studenata 
0,00% 28,57% 28,57% 7,14% 21,42% 14,28% 

Kvalitet laboratorija (ukoliko ih imate) 7,14% 7,14% 0,00% 0,00% 7,14% 78,57% 

Kvalitet računarskih učionica (ukoliko 

ih imate) 
0,00% 7,14% 14,28% 7,14% 7,14% 64,28% 

Sanitarni čvorovi 7,14% 14,28% 28,57% 21,42% 28,57% 0,00% 

Zadovoljstvo studenata fizičkim resursima  

 1 2 3 4 5 NP 

Stanje prostorija 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 

Broj prostorija u odnosu na broj 

studenata 
16,67% 25,00% 41,66% 8,33% 8,33% 0,00% 

Tehnička opremljenost prostorija 16,67% 50,00% 8,33% 8,33% 16,67% 0,00% 



Broj ispitanika:12 

 

Studij turizma 

Broj ispitanika:12 

 

Komentari: 

-Grijanje često ne radi. 

 

Studij Zdravstvena njega 

Uslovi za grupni i čitaonički rad 

studenata 
16,67% 41,66% 25,00% 8,33% 8,33% 0,00% 

Uslovi za samostalni – projektni rad 

studenata 
16,67% 25,00% 25,00% 8,33% 25,00% 0,00% 

Kvalitet laboratorija (ukoliko ih imate) 8,33% 8,33% 8,33% 50,00% 16,67% 8,33% 

Kvalitet računarskih učionica (ukoliko 

ih imate) 
0,00% 8,33% 25,00% 16,67% 16,67% 33,33% 

Sanitarni čvorovi 0,00% 8,33% 16,67% 16,67% 33,33% 25,00% 

Zadovoljstvo studenata fizičkim resursima  

 1 2 3 4 5 NP 

Stanje prostorija 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 

Broj prostorija u odnosu na broj 

studenata 
0,00% 0,00% 33,33% 33,33% 33,33% 0,00% 

Tehnička opremljenost prostorija 0,00% 0,00% 33,33% 50,00% 16,67% 0,00% 

Uslovi za grupni i čitaonički rad 

studenata 
25,00% 25,00% 25,00% 25,00% 0,00% 0,00% 

Uslovi za samostalni – projektni rad 

studenata 
8,33% 16,67% 41,66% 16,67% 8,33% 8,33% 

Kvalitet laboratorija (ukoliko ih imate) 41,66% 8,33% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 

Kvalitet računarskih učionica (ukoliko 

ih imate) 
0,00% 8,33% 50,00% 16,67% 25,00% 0,00% 

Sanitarni čvorovi 66,66% 8,33% 16,67% 8,33% 0,00% 0,00% 

Zadovoljstvo studenata fizičkim resursima  

 1 2 3 4 5 NP 

Stanje prostorija 0,00% 9,09% 45,45% 45,45% 0,00% 0,00% 

Broj prostorija u odnosu na broj studenata 0,00% 36,36% 27,27% 27,27% 9,09% 0,00% 



Broj ispitanika: 11 

 

Komentari: 

-Nedostatak klima i sala za predavanje. 

 

Studij Dizajn interijera 

 

Broj ispitanika: 3 

 

 

 

 

Tehnička opremljenost prostorija 0,00% 45,45% 54,54% 0,00% 0,00% 0,00% 

Uslovi za grupni i čitaonički rad studenata 0,00% 36,36% 54,54% 9,09% 0,00% 0,00% 

Uslovi za samostalni – projektni rad 

studenata 
0,00% 27,27% 45,45% 18,18% 9,09% 0,00% 

Kvalitet laboratorija (ukoliko ih imate) 0,00% 18,18% 0,00% 9,09% 9,09% 63,63% 

Kvalitet računarskih učionica (ukoliko ih 

imate) 
0,00% 18,18% 27,27% 27,27% 0,00% 27,27% 

Sanitarni čvorovi 0,00% 36,36% 18,18% 18,18% 9,09% 18,18% 

Zadovoljstvo studenata fizičkim resursima  

 1 2 3 4 5 NP 

Stanje prostorija 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Broj prostorija u odnosu na broj 

studenata 
0,00% 33,33% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 

Tehnička opremljenost prostorija 33,33% 33,33% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 

Uslovi za grupni i čitaonički rad 

studenata 
0,00% 33,33% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 

Uslovi za samostalni – projektni rad 

studenata 
0,00% 33,33% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 

Kvalitet laboratorija (ukoliko ih 

imate) 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 

Kvalitet računarskih učionica 

(ukoliko ih imate) 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 66,67% 

Sanitarni čvorovi 0,00% 0,00% 33,33% 33,33% 33,33% 0,00% 



Studij Poslovne informatike 

 

 

Broj ispitanika: 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zadovoljstvo studenata fizičkim resursima  

 1 2 3 4 5 NP 

Stanje prostorija 0,00% 13,33% 13,33% 40,00% 26,67% 6,67% 

Broj prostorija u odnosu na broj 

studenata 
0,00% 6,67% 40,00% 26,67% 20,00% 6,67% 

Tehnička opremljenost prostorija 6,67% 6,67% 20,00% 26,67% 40,00% 0,00% 

Uslovi za grupni i čitaonički rad 

studenata 
20,00% 6,67% 40,00% 6,67% 20,00% 6,67% 

Uslovi za samostalni – projektni rad 

studenata 
26,67% 6,67% 26,67% 26,67% 6,67% 6,67% 

Kvalitet laboratorija (ukoliko ih imate) 13,33% 0,00% 0,00% 0,00% 6,67% 80,00% 

Kvalitet računarskih učionica (ukoliko 

ih imate) 
6,67% 13,33% 13,33% 40,00% 20,00% 6,67% 

Sanitarni čvorovi 20,00% 20,00% 26,67% 20,00% 13,33% 0,00% 



Naziv fakulteta/univerzitetskog studija:______________________________________ 

 

ANKETNI UPITNIK 

Drage studentice i studenti,  

najljubaznije molimo da kroz iskrene i objektivne odgovore/ocjene na naredna pitanja iskažete 

vaše dojmove vezane za kvalitet fizičkih resursa. 

Ocjene su od 1 do 5, pri čemu 5 predstavlja najbolju ocjenu, 1 predstvalja najlošiju ocjenu, 

ocjena NP znači da ne možete pružiti adekvatan odgovor na postavljeno pitanje/tvrdnju. 

 

Dodatni komentar možete dopisati na crticama ispod: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 
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Zadovoljstvo studenata fizičkim resursima  

Stanje prostorija   

Broj prostorija u odnosu na broj studenata 1 2 3 4 5 NP 

Tehnička opremljenost prostorija 1 2 3 4 5 NP 

Uslovi za grupni i čitaonički rad studenata 1 2 3 4 5 NP 

Uslovi za samostalni – projektni rad studenata 1 2 3 4 5 NP 

Kvalitet laboratorija (ukoliko ih imate) 1 2 3 4 5 NP 

Kvalitet računarskih učionica (ukoliko ih imate) 1 2 3 4 5 NP 

Sanitarni čvorovi 1 2 3 4 5 NP 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


